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~  P1.Para comenzar Mmu() /Q%N\(\ Q\\”W

a) Considere f: A C R — R una funcién definida por:

S =l
% size A, z)0
o=t 5>
e sized x 0
@

¢ Determine A, ceros y signos de f.

= Determine, de existir, l% f(z), Ilirg}f(r).

= Determine, de existir, 115& fl=) lli)&nm f(z).

» Concluya si hay, o no, asintotas horizontales y verticales e identifiquelas

—-1)2
— b) Calcule la asintota oblicua hacia +oc de f(z) = %eﬁ

2
¢) Caleule todas las asintotas de f(z) = %
— z—|z
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P1. Para comenzar

a) Considere f: A CR — R una funcién definida por:
= |

% siz€A x>0

fla) =
sized x40

* Determine A, ceros y signos de f.
 Determine, de existir, L% fl=), 11392 flz).

+ Determine, de existir, Iim flz), lim f(z).
F= a—-c0

« Concluya si hay, o no, asintotas horizontales y verticales e identifiquelas

—1)?
b) Caleule la asintota oblicua hacia +oo de f(z) = %g;
2?2+ |z +1

c) Calcule todas las asintotas de f(z) = Ei
z — |z

WSO = O (onlo\Ct 7

Consideremas la ecuacion sena = a donde a € R

a) Si [a| > 1, entonces no existe solucidn.

b) Silal <
aa

. es ficil encontrar una solucion o € [~7/2,7/2], que corresponde
fna.
Sin embargo como la funcién sen no es epiyectiva, esta solucion no es inica.

La solucién general suele escribirse de la siguiente forma:
z=kr+(-1)a

donde k € Z. Asi tomamos todos los posibles valores de o dada la periodici-
dad de sen.

Consideremos la ecuacion cosx = a donde a € R

a) $i [a] > 1, entonces no existe solucién

B) Si fa < 1. es ficil encontrar una solucién a € [0
a = arccosa. .

que corresponde &

<
Sin embargo como la funcin cos no es epiyectiva, esta sohicion no es tinica
La solucién general suele escribirse de la siguiente forma.

r=2krta

donde k € Z. Asi tomamos todos los posibles valores de r dada la periodici-
dad de cos.
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_a) Considere f: A CR — R una funcién definida por:

_ slip)—1

% sit€eA,z>0
= f@=4 5o
— Py sizr€A, x40

e Determine A, ceros y signos de f.
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a) Considere f : A C R — R una funcién definida por:

ey — 1

Lmj:)l sizeA x>0
@ =1 53

ot a7 size A, x40

» Determine A, ceros y signos de f.
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P1. Para comenzar

a) Considere f: A C R — R una funcién definida por:

S -1
% sireA,z>0
f@ =1 5~
e siz€A x40

¢ Determine A, ceros y signos de f.

 Determine, de existir, 11_!1}(1] Ff(z); ll_i’n_lz f(z).

e Determine, de existir, 211'1{.1c f(z), lim f(z).
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Para comenzar

a) Considere f: A C R — R una funcion definida por:

cos(xr) — 1

:(_2—} sireAd z>0
fn)=1 .8 1

ST sizr€eAd x40

» Determine A, ceros y signos de f.

» Determine, de existir, lin?}f[;r}, lim?_f(:r),
T—b -

* Determine, de existir, l_l]_}l;of(;r). Jll’l_llnf{r}.
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’ara comenzar

_a) Considere f: A C R — R una funcién definida por:

cos(z) — 1
e -1
Flz)={ 5 7
; sir€A, x40
2z + 2? Nq“

¢ Determine A, ceros v signos de f.

siz€eA x>0

* Determine, de existir, Iiulllf(.r). ]im__!f(.r).
= -

* Determine, de existir, lim f(z), lim f(x).
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b) Calcule la asintota oblicua hacia +o0o de f(z) =

WX x N
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2
¢) Calcule todas las asintotas de f(x) = ol x) - x| +1
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